ISPIT IZ STATIKE-grupa A

1.
Odrediti analiticki silu u uzetu CD, te
reakcije u A i B za homogenu gredu

v Fo=6001 .
tezine koja se nalazi u
ravnotezi oslonjena na glatki uspravni
zid i glatku kosu podlogu u tockama A i

=8B =5m SD=125m

B. Zadano je:
a=30° f=15"
2

Dva tijela tezina G 1 Q spojena su uzetom
koje je prebaceno preko nepomicne
valjkaste povrSine. Treba odrediti tezinu
tereta Q tako, da sistem tijela ostane u
stanju mirovanja. Pretpostaviti da se teret
Q spusta.

Zadano: G=250 N, oa=p=30° n;=0,3,
u2:0,15.

3.

Odrediti reakcije oslonaca konzole 1
nacrtati dijagrame transferzalne sile 1
momenta savijanja. Pri tome naci funkciju
promjene transferzalne sile i momenta
savijanja u poljima sa pravougaonim i
trouglastim opterecenjem.

g=2 kN/m; F=2 N; M=2 kNm

4.

Za skup sila prema slici odrediti rezultantu
sila, te glavni moment obzirom na tocku O.
Zadano: F=120N,a=0,3m,b=0,5m,
c=0,7m.
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